
Kotiček uredništva
Prav vaakamu Izmed nas, pa

naj al to prlzna all na, srce hltre-
Ja zabije, ko opazl, da ao njego-
va prlzadevanfa rodlla aad. To
•0 dogaja tudl tvorcem nailh
Dogovorov, ko amo opazltt, da
/• rubrika, kl amo Jo zaatavlll
dokaj skromno, v polni mart za-
ilvala. No, mogočeje ta trdltav
malca preoptlmlatlčno obarva-
na pa vandar kaže, daje blla še
kako dobrodoila.

Govorlm o rubrtkl »ZakaJ ta-
ko«. Drobna In akrlta /« imela
avoj proator na predzadnjl atra-
nl. Po malem amo val nanjo gle-
dall z nezaupanfem, aa\ bl ae
prav lahko Izrodlla v alapo kritl-
zlranje, poiitlkovanje - akratka,
prav laSko bl zgrailla avo/ na-
men, takkotamo/lga namenlll.

Pa aa Ja zgodllo prav naaprot-
no. Za vaako šlevllko Dogovo-
rovja prUlo vaa/poano, včaalh
pa tudl po več plaam, kjer amo
aa (ml kot občanl) apraševali
čamu določane atvarl urejamo
tako ozlroma čamu na deluje-
mo tako kot bl morall In v vaa-
kam plamu all dopisu Je blla
Izražana akrb za akupno, za
družbeno kortat. Bodlalz vldlka
ohran/anja člataga okolja all kaj
drugaga. In amo aa temu od-
zvall tudl v undništ/u. Polzku-
alll anto polakatl tudl odgovore
na ta vpraianja. Prvaga amo
naill v prejinjl števllkl, drugije
objavtjan v današnfl; zaatavlll
amo al nalogo, da kottkor bo lo
v nail močl, nobano tako vpra-
šanja na bl amalo oatatl braz
odgovora.

Tottko o toni. /ii ker »mo ža prt
načrtlh, kako bl Dogovori ia bo-
IJa Izpolnjavall avojo druibano
nalogo ia nakaj o rubrtkah, kl
Jlh kanlmo upafjatl. To pravza-
prav na bo nakaf Izvirno nova-
ga, la poaeban poudarek bomo
dajall naatodnjlm področ/am:

- v rubrlU »Kreiemo mne-
nja« pozlvamo vaa dalagata In
dalagaclja, daaav njej oglaaljo
• avojlml razmliljanjl In atallščl
o problamatlkl, klje tlatl čaa na
dnevnam radu občlnaka akup-
i&na. Poaabno /• zažel/eno,
zaradl vaah naa, da to rubrlko
karaada okraptmo; naj poatane

proator, kjar ae bodo aoočala
mnanja In atalliča o vaakršnl
družbenl problamatlkl, o katerl
kot druiba, prek avojlh dalega-
tov, odločamo - odločamo o
avojlh bodočlh ravnan/lh, avo-
Jem bodočem žlvljenju.

- v rubrlkl »Vprašanja dele-
gatov In odgovorl nanje« bomo
zaaledovall uaodo delegataklh
vprašanj In objavljall odgovore
prlatojnlh allpa ae akupa/apra-
ševall čamu Jlh nl.

- rubrlka »Usoda skupščin-
sklh odločitev« bo pa vetjetno
najbolj problamatlčna. To
predvaem zato, kar ae rezultatl
določanlh odločltev lahko opa-
žljo šala po določenem obdobju
čaz nakaj meaecev, leto all š»
voč. Pa vandarje v naiem tnte-
reau, da vemo, kaf ae z njlml
dogaja, aaj naa vae, tako all
drugače, ene bol/, druge manj,
zadevajo, aa z njlml arečujemo
- pač z njlml tlvlmo.

- pa še rubrika »Kaj in kje
žuli nas, potrošnike« v katori
naj bl, (paanliko rečeno) aedall
za lato mlzo val kot potroinlkl
all trgovcl Izdelovalcl t»r aarvl-
aerjl. V njaj bl aa gra/all, hvallll,
50 branltt In zahtavall zato, da
bl uskladlll tako želje kot mož-
noatl za to, da bl, v končnl po-
aledlcl prek kvalitetnlh Izdel-
kov, dobre založenoatl njlh na
trgovlnaklh polieah ter taklh In
takšnlh aervlanlh atorltav, kot al
jlh tallmo, ugodneja railtt avoj
vaakdan. TeJ rubrlkl bo v nepre-
canljlvo pomoč aodelovanje
vaah, poaebno pa ie potrošnl-
šklh avatov pa tudl druga atra-
nl: Induatiije, trgovlne teraervl-
aer/ev, njlm aamlm pa bo ta ru-
brtka ponudlla možnoat njlhove
afirmaclje (uvaljavltva), uraanl-
čovanje želfa In utklalevanja
potreb.

Vaamu naštatemu aa, v taj
obllkl, reče zaenkrat vaeblnaka
zaanova. Od vaeh naa pa bo
odvlano, č» bomo lahko iez,
denlmo, leto dnl ugotovlll, da
nam ja vaeblna teh rubrik po-
magala - v končnl posledlcl, da
na naitevamo vaaga, bolja,
tvornaje In ugodnaje žlvetl.

Odgovorni urednik


